
A. Razmgerjev jubilej. 
Naš vrli tovariš Anton Razinger bo 

praznoval v nedeljo, dne 13. aprila svoj 
štirdesetletni učiteljski jubilej, ki je toli
ko bolj pomemben, ker službuje vseh teh 
štirideset let na II. mestni deški ljudski 
šoli v Ljubljani. Ni naš namen, da bi danes 
nadrobno naštevali jubilarjeve vrline in 
zasluge, povdarjamo le na kratko, da se 
sme Anton Razinger ozirati s ponosno 
samozavestjo in z veselo zadovoljnostjo 
na svoje štiridestletno učiteljevanje v 
Ljubljani, ki je polno zaslug v vsakem 
oziru. 

Anton Razinger je bil pray marljiv 
dijak; zato je postal že pred dovršenimi 
studijami suplent na II. mestni šoli in si
ccr dne 13. aprila 1873. 1. Med tem ča
?0rn, ko je supliral na II. mestni šoli, se 
•e Pa hkrati pripravljal za zrelostni izpit, 

1 Ka je meseca julija istega leta prebil s 
prav dobrim uspehom. V šoli je dosegel 
vedno kar najboljše učne uspehe, ker ni 
b'l samo dober metodik, ampak tudi zelo 
Praktičen učitelj. Za svoje delovanje v 
So'i je prejel od šolskih oblastev več po

hvalnih dekretov. Pa tudi izven šole je 
bil neumorno delaven. Spisal je Abeced
nik, stenske table k Abecedniku, Prvo 
Berilo in Slovnico, Berilo za obče ljudske 
šole, Prvo nemško slovnico i. dr. Ostali 
prosti čas je pa posvetil Glasbeni Matici 
in njenemu pevskemu zboru, pri katerem 
še danes deluje z isto vnemo in navdu
šenostjo, kakor ob času njega ustanovit
ve. Da se je ustanovil pevski zbor Glas
bene Matice, ki je raznesel slavo sloven
ske pesmi preko mej slovenske zemlje, 
je poleg pokojnega sodnika dr. Grossa 
tudi Razingerjeva prav velika zasluga. 
Glasbena Matica tudi ve ceniti Razinger
jeve zasluge za Matico. Zato mu je prire
dila pred dvema letoma, ko je praznoval 
svojo rojstno šestdesetietnico, časten ve
čer, pri katerem so razni govorniki v 
navdušenih napitnicah slikali Razingerje
vo delovanje in zasluge na šolskem in 
glasbenem polju. V znak njegovih zaslug 
mu je pevski zbor poklonil ob tej priliki 
zlat prstan z briljanti. 

Razinger uživa pa tudi med svojimi 
tovariši vsestransko zaupanje in spošto
vanje; zato je bil svoj čas tudi zastopnik 
učiteljstva v c. kr. mestnem šolskem sve
tu. Ponujali so mu tudi mesto šolskega 
voditelja in nadučitelja v Ljubljani, a 

skromen in ponižen kakor je, ni maral 
prevzeti tega odgovornega mesta, ker bi 
kot tak ne mogel posvečati svojih zmož
nosti glasbi in petju v toliki meri. Jubi
larju. ki je danes še čvrst na duhu in te
lesu, kličemo ob njegovi učiteljski štiri
desetletnicL Bog ga ohrani zdravega in 
srečnega do skrajnih mej človeškega živ
ljenja! 


